
Шампунь «PRO DERMA MAX»
листівка-вкладка

Опис
Густа  рідина, що легко піниться, від світло-блакитного до блакитного кольору зі

специфічним запахом складників. 
Склад
1 мл шампуню містить активний компонент:
хлоргексидин – 40 мг.
Допоміжні  речовини: гліцерин,  Д-Пантенол,  кислота  мурашина,  екстракт  алое

екстракт  М'яти в/г  або  інші екстракти рослинні,  алантоїн,  евгенол,  ментол,   кислота
саліцилова,  олія ефірна сандалу, олія ефірна м'яти,  олія ефірна лаванди, Texapon ® N70,
Genagen  KB  (кокамідопропілбетаїн),   полікватеріум  7,  консерванти,  віддушки,
ароматизатори, барвники, вода очищена.

Фармакологічні властивості
Хлоргексидин, який є катіонним бігуанідом, що чинить швидку та виражену дію на

грампозитивні  та  грамнегативні  бактерії,  найпростіші,  грибки,  дріжджі,  віруси.
Хлоргексидин  має  високу  ефективність  по  відношенню  до  метицилінчутливих
стафілококів  (MSSA),  а  також  метицилінрезистентних  (MRSA):  Staphylococcus
aureus,  Staphylococcus  epidermidis,  Staphylococcus  valivarius . Доведено
антисептичну  активність  по  відношенню  до  грампозитивних  мікроорганізмів:
Streptococcus  viridans  (Aerococcus  viridans),  Streptococcus  haemolitycus,
Streptococcus  pneumoniae,  Streptococcus  mutans,  Streptococcus  agalactiae,
Streptococcus  serotypes та  ribotypes та  грамнегативних  бактерій:  Escherichia  coli,
Haemophilus  influenzae,  Gardnerelia  vaginalis  та  Acinetobacter. Фунгістатична  та
фунгіцидна  активність  хлоргексидину  включає  грибки  виду  Candida,  дріжджі  та
деякі дерматофіти: Dermatophytes, Microsporum, Trichophyton, Trichoderm . 

Хлоргексидин  проникає  у  внутрішньоклітинні  мембрани  бактеріальних  клітин,
осідає на цитоплазмі і змінює функцію мембрани, перешкоджаючи споживанню кисню, що
спричиняє зниження рівня АТФ і загибель клітин. Руйнує ДНК і порушує синтез ДНК у
мікроорганізмів.  Забезпечує  тривалу  персистентну  антимікробну  активність,  що
перешкоджає  розмноженню  мікроорганізмів  як  мінімум  протягом  6  годин  після
застосування засобу.  У присутності крові  й інших органічних субстанцій антимікробна
активність  хлоргексидину  не  знижується.  Завдяки  формі  шампуню,  досягається
максимальний контакт хлоргексидину з усією площею шкіри тварин. Через інтактну шкіру
не проникає. 

Хлоргексидин  –  активний  антибактеріальний  засіб,  до  якого  не  виробляється
стійкість  у  бактерій  та  грибків.  Він  накопичується  у  зовнішньому  шарі  шкіри,  що
сприяє продовженню його протимікробної  дії.  Хлоргексидин видаляється зі  шкіри
на  96-98%  при  багаторазовому  промиванні.  Мінімальна  кількість  речовини,  яка
може залишитись в організмі, не викликає токсичних реакцій.  

Також Шампунь PRO DERMA MAX прекрасно змиває зі шкіри бруд, токсини,
алергени, тощо. Шампунь містить екстракти рослин та активні компоненти, що позитивно
впливають  на  стан  шкіри  та  шерсть   тварин:   зміцнюють  та  відновлюють  шерстяний
покрив,  покращують  кровопостачання  тканин  шкіри  та  стимулюють  регенерацію
пошкодженого  епітелію,  стимулюють  волосяні  цибулини  та  прискорюють  ріст  шерсті,
усувають запальні реакції,  пом’якшують та живлять шерсть.    У склад шампуню входить
зволожуюча  база,  що  захищає  шкіру  і  шерсть  від  пересихання.  Заспокійлива  формула
приносить полегшення при свербежі та подразенні шкіри, що пов’язане з захворюваннями
алергічного, бактеріального, грибкового, паразитарного та автоімунного походження.  

Шампунь не проявляє канцерогенної та мутагенної дії.  
   Застосування

 Лікування та профілактика бактеріального дерматиту та піодермії у  собак та котів.
 У складі комплексної терапії захворювань шкіри домашніх тварин, що викликані

грибками та/або бактеріями різної етимології .



Призначений  для  лікування  дерматитів,  грибкових,  бактеріальних  та  змішаних
інфекцій  шкіри, свербежу, подразнення, лущення шкіри. Показаний до застосування при
запальних  процесах  шкіри,  що  пов'язані  з  алергіями,  дерматитами,  дрібними
ушкодженнями та укусами комах.

Дозування
            Намочіть шерсть тварин теплою водою, нанесіть шампунь на голову, вуха, груди,
тулуб та лапи тварини та добре спіньте, витримайте шампунь на шерсті 5-10 хвилин та
ретельно  змийте  теплою  водою.  За  необхідності  повторіть  обробку.  Після  процедури
тварину ретельно витерти рушником, дати висохнути та розчесати. 
             Для досягнення стійкого результату повторюйте процедуру кожні 3-5 днів
протягом 3-4 тижнів. 

Тривалість  та  кратність  застосування  шампуню  може  коригувати  лікар
ветеринарної  медицини  в  залежності  від  стану  тварини  та  результату  лабораторних
досліджень.

Протипоказання
Підвищена чутливість до компонентів шампуню.
Не застосовувати разом з  милом та лужними шампунями через втрату активності

хлоргексидину. 
Не рекомендується застосовувати на рани з великою поверхнею.
Для  уникнення  небезпеки  розвитку  дерматиту    одночасно  застосовувати

хлоргексидин і препарати йоду не бажано.
Хлоргексидин  несумісний  з  боратами,  карбонатами,  хлоридами,  цитратами,

фосфатами, сульфатами, так як утворюються важкорозчинні осади.
Застереження
Шампунь застосовувати згідно з листівкою-вкладкою. 
Запобігайте  переохолодженню  тварини  та  злизуванню  шампуню,  потраплянню

засобу на слизову оболонку, в очі та вуха. 
При наявності або виявленні алергічних реакцій у тварин  на будь-який компонент

продукту,  рекомендується  припинити  використання  шампуню  та  застосувати
десенсибілізуючу терапію.

Тільки для зовнішнього застосування!
Форма випуску
Флакони полімерні по 200 та 400 мл запаковані у картонні коробки. Пакети по 15 мл

запаковані у картонні коробки по 20 шт.. 
Зберігання

Зберігати у недоступному для дітей та тварин місці,  не ближче чим 1 м від  нагрівальних
приладів за  температури від 5 °С до  25 °С у критих складських приміщеннях.

Термін придатності 
3 роки.  
         Для застосування у ветеринарній медицині!
Виробник готового продукту
Товариство з обмеженою відповідальністю "Ветсинтeз" 
61001, м. Харків, вул. Смольна, 30 , Україна


